

## 机关事务服务中心—— 加强公务用车监管 守住“双节”出行底线

中秋、国庆将至,为进一步严明纪律,筑牢公务用车廉洁底线,9月27日,县机关事务服务中心联合县纪委到宝州租车公司检查节前公务用车情况。

在宝州公司调度室,检查组对各单位节日期间因工确需使用公务用车的手续报备履行情况,节前各单位应急保障的运行情况进行了重点排查。通过实地查看、查阅派车档案、动态比对、现场询问等方式,对节日期间全县45辆一般公务用车、29辆重大应急车辆进行了逐一核查。所查车辆均按规定线路定向行驶,运行、停放正常。

节日期间是考验党员干部作风的关口,也是纠“四风”的重要节点。机关事务服务中心有关负责人表示,“双节”期间,一定会发挥好公车管理的主体监管职能,严格执行上级关于节日期间加强公务用车管理的规定,落实好公车停驶封存工作,明察暗访,依法监督监管应急公务用车情况,切实抓好“中央八项规定”的末端落实。(牛宝钻)

## 金地公司—— 观看警示教育片 争做廉洁带头人

“这就叫做搬起石头砸自己的脚”“千古罪人,沙河生态多少年才能恢复”……日前,在金地公司会议室,公司员工纷纷议论道。

据悉,在中秋、国庆双节来临之际,为严格落实中央八项规定,加强“双节”期间纠正“四风”工作,县金地公司组织领导班子成员及全体员工观看警示片《采砂车为何难刹车》。

县纪委监委委派驻金地公司纪检监察负责人张伟闯为大家开展党风廉政建设专题讲解,并要求大家加强党风廉政建设宣传工作,开展全员教育,强化制度建设,严格纪律约束,真正把党风廉政建设抓在手里,扛在肩上,落到实处。

通过开展党风廉政教育,全体员工纷纷表示,要进一步筑牢思想防线,时刻保持清醒头脑,警醒自身“知敬畏、存戒惧、守底线”,以良好的作风和扎实的工作,争做廉洁自律带头人。(仲春雨)

9月27日,记者在观音堂林站石板河景区看到,该景区精心打造的“步步惊心趣桥”项目已经建造完成,将于近期对外开放。

“步步惊心趣桥”长度为183米,宽度为1米,设计为双桥,其中一条是玻璃步道,另一条为木板步道,桥面距山谷最深处将近50米,是由四根主缆(钢丝绳)和两条安全绳(稍细的钢丝绳)组成的悬空吊桥,桥两端建有桥基,分别设置了体验入口和出口,满负荷可容纳25人同时登桥游玩。

据该项目负责人介绍,“步步惊心趣桥”具有挑战性、刺激性、惊险性和娱乐性,在桥上,游客不但可欣赏到独一无二的大

## 魅力石板河再添新项目 玻璃步道 让你步步惊心

近年来,为提高景区的竞争力,提升景区内旅游项目的体验度,打造“我参与、我体验、我快乐”的体验式精品景区,景区相继规划建设了步步惊心趣桥、悬崖玻璃栈道、滑道、美食街、浮桥、垂钓园等极具特色的旅游体验项目。“目前,部分项目已初具规模,有的已经建成,通过努力,我们将把景区倾力打造成一个田园综合体旅游开发项目。”石板河景区相关负责人表示。(肖艳超)

自然奇观,还可体验独具特色的“心跳之旅”、“欢乐之旅”,是热爱户外运动、喜欢挑战和刺激的游客不可错过的一种游玩体验项目。

## 审计局:多举措做好专项审计调查

为确保上级一系列纾困惠企政策落到实处,助力企业发展,近日,县审计局采取多种措施,对保市场主体相关政策落实情况进行专项审计调查。

该局召开相关部门参加的保市场主体相关政策落实情况审计调查动员会,传达审计调查的目标、对象和范围内容。通过抽样调查,摸清中央和我省出台的保市场主体政策的落实情况和实际成效。同时,积极向企业宣传讲解

国家出台的纾困惠企政策,帮助企业全面理解国家政策,让企业普惠、公平地享受到政策的“真金白银”。此外,该局还深入企业对应享受到的降低税费、金融支持、用工、用能等政策进行实地调查,督促各种纾困惠企政策落实到位,并对企业在发展中存在的困难和问题进行调查了解,特别是受疫情影响导致复工复产困难的情况,帮助企业寻求解决办法。(金平)

## 李庄乡:亮剑“散乱污” 守护“碧水蓝天”

“现在空气好了,自从治理后,再也看不到污水横流的现象了,我们都觉得生活的很好。”9月24日,正在村内散步的李庄乡翟西村村民谢万鹏开心地说。

今年以来,为进一步推进污染防治攻坚工作,实现环境保护、经济发展、民生改善的多赢,李庄乡以“严控新增、持续整治、巩固提升”为抓手,结合自身情况和工作实际,持续推进“散乱污”企业整治。

工作中,该乡结合实际建立“散乱污”治理网格化管理体

系,分别由乡长和各村(居)委书记、包村干部、第一书记担任网格长,落实“网格长”工作责任制度和群众举报制度,切实做到发现一起、整治一起。同时,“散乱污”专项治理执法队每天坚持携带执法仪在乡域内巡逻,及时发现并处置“散乱污”隐患,一旦发现立刻取缔,确保整改实效。

截至目前,“散乱污”专项治理执法队已处置“散乱污”隐患53起,其中关停、清退“小散乱”企业3家,清理流动商贩、占道经营、露天烧烤50余处。(杨海楠 史军伟 姚永城)



9月30日是烈士纪念日。为保障纪念活动庄严、肃穆、文明有序开展,连日来,县退役军人事务局及早谋划,精心准备,全力做好烈士纪念日敬献花篮、礼兵培训等工作。何乐 摄影报道

## 全县应急值班值守及紧急 信息报送专题培训班开班

9月22日晚,全县应急值班值守及紧急信息报送专题培训班开班,全县各乡镇、县委各部委、县直各单位分管办公室工作副职100余人参加培训。

开班仪式上,主讲人以《切实做好新形势下的应急值班值守工作》

为题,重点围绕应急值班值守工作的职责、信息报送、应急处置、支持保障等方面,结合自身工作经历,通过剖析省内外相关案例,向与会人员讲授了应急值守信息管理知识,并就新形势下应急管理工作等方面作了专题讲座。(李前进)

(上接第一版)组织大地水泥和铁福来公司申报省级、国家级智能工厂、新奥新能源申报省级智能车间,铁福来公司已成功入选国家级绿色工厂;洁石煤化等10家企业创建省级绿色环保引领企业,年底参加省评;铁福来已创建为省十大装备制造企业,大地水泥创建为省级能效领跑者企业。2020年,实施“三大改造”项目57个、总投资197.8亿元,今年计划投资46.6亿元,目前已完成30.1亿元,完成率64.6%。

张中奇说,在科技创新和招才引智方面,指导洁石碳素等5家公司申报国家高新技术企业,旭阳兴宇等5家企业获市级工程技术研究中心,国玺超纯等3家企业获市级重点实验室。五星石墨创建省制造业创新中心、铁福来已创建为省十大装备制造企业、大地水泥创建为省级能效领跑者企业。五星石墨与湖南大学共建了研究生联合培养基地;博翔碳素与中南大学共建国家重点实验室平坝山新型碳材料研究中心。同时,还组织全县20名碳材料企业负责人赴湖南大学参加“平坝山市碳基材料专题培训班”、组织企业代表参加重庆大学游学,帮助企业进一步开眼界、找差距,解放思想。

张中奇介绍,结合实际,下一步,我县将依托翔隆、金汇和一重集团的合作平台,加快推进不锈钢产业链条完善工作,解决翔隆公司“吃不饱”问题。并在北部园区打造一个石墨碳素产业园,争取1年开工、3年见效、5年成规模,努力将其打造成为全国规模最大的人造特种石墨碳素生产加工基地,不断奠定“工业强县”坚强基础。

“今后,我们会继续帮助企业解读政府最新惠企政策,争取更多政策资金支持;组织企业家参加省、市培训,邀请专家、教授、学者开展现代企业制度管理方面的培训;帮助企业与科研院所、知名高校建立“产学研”合作,并为企业引荐优质人才,营造新型的“亲、清”政商环境。同时,以“工业强县”为支撑,强力推动全县工业经济高质量发展,为我县“建设四强县、迈入全国百强”奋斗目标作出积极贡献。”张中奇表示。

(肖艳超 陈广灿)